□本报综合报道

北京时间1月 30日晚,中国国家男 足以0:1不敌一半主 力出战的阿曼队。 纵观全场比赛,国足 以往重点倚靠的边 路优势完全消失,而 被寄予厚望的"4000 万标王"于汉超则令 人失望。在阿曼队 的频频轰炸下,国足 迷失在"风雨中"。



看国足永远得一颗红心两种准备

輸了是意料之中,赢了是喜出望外

于汉超:"4000万先生"难当救世主

无论是高洪波时代的国足,还是卡马 乔时代的,边路都是球队重点磨炼的地 方,而边路这个点,也是决定国足能否良 好运转的主要方面。在本场与阿曼的比 赛中,或许是阿曼队的梦幻开局将国足完 全打蒙了。总之,面对对手的疯狂进攻, 国足的两个边路完全瘫痪,一点劲儿都使 不上的国足,就只能任凭对手不断欺负。

对于卡马乔来说,他也深知对手对中 国队的边路必定会严防死守。因此,在他 的眼中,于汉超就是那柄能够在对手强压 下不断爆发的利刃。但很显然,卡马乔失 算了,于汉超也令大伙失望了。这个上赛 季在辽足边路犹入无人之境的突破利器, 在对阵阿曼的比赛中,却仿佛突然消失了 一般。纵观于汉超在场上的80分钟,除

了一次突破被人放倒,几乎没有能让人想 起来的镜头。

于汉超,作为迄今为止,国内的转会 标王,据说转会费接近令人咂舌的4000 万。但是在这样的一场重要比赛中,标 王似乎失去了以往的灵性,双腿也变得 沉重,总之,看到于汉超的表现,真的让 人想问一句:

标王的价值何 在? 用一场几 乎完全消失的 表现来出演自己的 2013首秀,于汉超绝对搞 砸了。或许,看到他这一场比赛 的表现,卡马乔也得重新掂量掂 量了。

卡马乔:如此状态怎能满意

谈到本场比赛的表现,卡马乔说:"我 们现在所要做的就是尽量提高中国足球 在亚洲的水平。我来之前经历了一个集 训期,然后这是第一场正式的热身赛,从 去年11月开始到现在,中国的联赛一直 在停滞状态。一开始出场比赛,队伍的发

距离沙特队的比赛只有一个星期的 时间了,中国队会如何调整呢? 卡马乔 说:"队员们应该清楚知道,前15分钟对 任何主场球队都是重要的,开始的15分 钟应该认识到这一点,我们应该做得更 好。前15分钟并不是说节奏,而是想赢 比赛的心态,应该让对手看出来。上半 场,阿曼踢得有节奏,有状态,下半场快结 束前我们也掌握了节奏,创造了机会,应 该做得和现在相反。上半场我们本身有 很多失误,对方根本就不需要跑;下半场 我们控球了,对方必须跑动了,关键在于 上半场失误太多。"

阿曼主帅:中国踢沙特悬

比赛结束后,阿曼主帅勒岗如沐春 风,"对于我们来说,关键是重新收获了信 心,就像我之前所说,我们是十强赛球 队。这场比赛我派上了很多年轻球员,他 们的表现非常出色,1:0这个结果还可 以,但是球队浪费了很多得分机会。我们 应该更看重球队的未来,我相信球队能在 亚预赛首战战胜叙利亚"。

在谈到中国队时,勒岗说:"中国队这 场比赛踢得还不错,是一支不错的球队。 我所惊讶的是,中国队的体能非常出色, 身体很好。"勒岗分析说,我知道中国队将 要和沙特队交手,我对沙特队比较了解, 他们是一支崭新的球队,但是也非常具有 经验,中国客场打沙特,将是一场困难的

央视解说员: 调侃国足或下迷魂药

本场比赛,面对中国队的糟糕表 现, 央视解说员刘嘉远和徐阳也感到 无奈。两人打趣地表示:"我们希望 这场是卡马乔给沙特队下的迷魂药, 如果中国队这种状态是假的,那表示 中国队这场电影演得太真了。"

而赛后新闻发布会上,真有记者 问国足是否用疲软的状态迷惑沙特 人,主帅卡马乔表示并非如此。"全世 界都知道我们怎么踢,我们没有太多 秘密,当你比赛的时候,就应该好好 踢球。"卡马乔说,"一开始球员发挥 不好,是上半场关键的失误让我们输 掉了比赛的。"

卡家军: 客场作战七战六负

从2011年9月6日国足在安 曼1:2不敌约旦算起,卡马乔率领 的中国队在近7场客场国际A级 赛事中已遭遇6场失利,唯一的一 场做客奏凯,则是国足在2014年 世界杯预选赛中,客场4:0战胜了 小组中最弱的对手新加坡。七度 客场作战六次输球,如此糟糕的客 场战绩,给国足的亚预赛之旅蒙上了 一层阴影。

> 更让人担忧的是,在这最近6场 的客场失利中,中国队仅仅 打入了一个进球,这个进球 是在大约一年半之前对阵 约旦的比赛中,由目前因伤 不在队中的蒿俊闵在0:2 落后对手的情况下打入的 挽回颜面的一个进球。此 后国足做客多哈,在对阵伊 拉克的世预赛客战中,国足 "习惯性"再度告负,0:1不 敌伊拉克,彻底断了冲击 2014年世界杯之路。



卡马乔很无奈